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HHEF st 317 A - A= AA4hA

o AF E A

oAb ¢ Eofit

] of| AL 3+ o) =} ‘ 2024-02-15 ‘ of| Al o ‘ 359,600,000

A1z 20243t % PF 25w A MY - AEFdiEAS Al - M= ZH2E 359,600,0009 2 &1 Al Y
Aze] WA= MY - AEdibA” & Z

A2z 20243 d % HAJ o] HALY S “EfE Rl o= gt

A3% 20248hd = ASH] AFD 2 " EALY fleT o2

A4z Z7F B APAAGA SoRRH I F AgHal 28 doo] uiy v, shuld el A
o5 A FolAREAN = studldv AYTe ool gl el ALgE 5 glow, o= Ay Ft
A el 3kl Wrd it

ok, AR el SAAAA ATl o] FIA S A B A a3 o] A
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AAE 2024
AATE o B Ak
R IR ES o

o] 144 A v a3 7 7] 317,462 88.3 A4 & 8,450 2.3
o] {44 71 Efol A7 10,818 3 2| /AR B A 143,818 40
AHA T SR R 26,020 7.2/ 7184 wSEE 28,680 8
A 5] PG T 1,300 0.4 20,405 5.7
718t Aol Y 4,000 1.1 17,886 5
134,854 37.5

5,507 1.5

o] AT 2024\ 02€ 19¥ 10A] 40% 52%



202481 A % A Q] of| AT A A]
oAb i 2ol 2 (gl A9
* & AdE
Sakel | e |HLEZH =71 Z=(9) H] a1
4 g s AhEANE e
Lold4d 328,280| 366,488 -38,208
1A S g 7] ol <) 317,462| 332,416 -14,954
1. S S AAY T 317,462| 332,416 -14,954
1. SR S-S A Y= 317,462| 332,416 -14,954
1.8 gnAd=F 238,492| 240,943 -2, 451 |59 71E-dn] : 38,022,0009 = 17jaL = 38,022,000
:Zt%ihﬂ 718894 1 200,470,000 = 17]3 200, 470,000
2. B A A gu A= 78,970 91,473  -12,503| /=20 A 1 72,769,000 = 17HnL = 72,769,000
8= A 16,201,000 * 1 = 6,201,000
2. 71Ete] A4 10,818 34,072 -23,254
1.8 w3 A7kl A5 10,818 34,072 -23,254
lL.oEstus Ad = 10,818 34,072 -23,254
1.ohEstu s A H 9 = 10,818 34,072 -23,254 |02 wALFAH] ;5 250910187 = 9,818,000
vz FFes FEs 0 1,000,000« 10l= 1,000,000
2. AA 4 27,320|  34,614|  -7,294
1.8 R ekaEgl 26,020 33,714 -7,694
1. 7027 T4 26,020 33,714 -7,694
15320 24,980 29,354  —4,374
1,540 22,580 23,054 474\ WA Y FAH] ¢ 13x22,580,0009 = 22,580,000
2.9 2] 2,400 6,300 -3,900 | - F21H] : 50099%30™8 160U = 2,400,000
2. @A 7 5 0 3,320 -3,320
1. 87A @8k 0 3,320 -3,320
3. E&Ed AR 1,040 1,040 0
1.& 44 1,040 1,040 0| P AWY] @ 80,0009%1378= 1,040,000
2. YA LE5Y 1,300 900 400
‘ LA BRS4R 100 100 0
1AM S48 100 100 0
1AM 100 100 0| WA HAFESE ¢ 100,0009+13]= 100,000
‘ 2. 71618 A 559 1,200 800 400
o] 4 2024\ 02€ 19% 10A] 40% 54% 4 AREIQATUSS dY2Esw




20248HA % A A AHHE Al A
R (29 : )

101444 1,000 500 500

1ozl 1,000 500 500 | Btal3| Al S o] A= 1 500,000 23] = 1,000,000
2.71El A &5 49 200 300 -100

1.71Et8 48554 200 300 -100| 71t 4 &5 200,000 18] = 200,000
3.7184: 4,000 8,000]  —4,000
LAz Y5 4,000 8,000/  -4,000
LaAAYd 4,000 8,000/  -4,000
LaAAYd 4,000 8,000/  —4,000

LsAA o= 4,000 8,000)  -4,000|%53tm =AAGIF 1 3,000,000 *15= 3,000,000

A =AASAS + 1,000,0009 1= 1,000,000

o] A 2024 02% 199 104] 40% 54% 5 ARSHANCWSH d9253tu



202481 A% A= of| AT A A]
bR 1 Helat wel A
A
- darey | AEE vl AE72(90)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k

LA & 8,450 5,120 3,330
2. WA e Bz @ ez} 8,450 5,120 3,330
1. w2 =73t 6,810 4,420 2,390
LI[EIAEASF 3,300 1,440 1,860
1. g8 0 1,440 -1,440

2. WA D EAH| 3,300 0 3,300 L&A ] () ¢ 250,0009+127= 3,000,000

WEFA AN (F) : 50,0009 +67= 300,000
2. 214U aF 2,350 2,080 270

1. k81 500 500 0= )k B Al o] 500,00090%13]= 500,000

2.0 400 420 -20[°1H] : 20,0009 %209 = 400,000

3. 0889 200 200 0| & e =0l 88 : 200,0009+1d= 200,000

4.9 FFHn 1,250 960 290 9] 24 A1M] : 400,000 #23]= 800,000

W& AT A 0 150,0009#33]= 450,000
ENES AU e 1,160 900 260

19359 160 300 -140 | ZHA= ¢ 80,0009 #23]= 160,000

2. W59 u 1,000 600 400 94 EF : 250,000 «43]= 1,000,000
2. A E = 1,640 700 940
1.[2]5=3XY 1,640 700 940

1. dHkE8n) 40 0 405353 ZARE 1 20,0009 %218= 40,000

2.+95% 1,600 700 900|533 ZALE : 80,0009+103]#23+7]= 1,600,000
2. ARA /& Az} B4 143,818 179,676 -35,858
1,94 #e 115,068| 157,259  -42,191
L3249 115,068 157,259| -42,191
LIz A =T 92,977| 127,609 34,632

13282 A =0 92,977| 127,609| -34,632|AAZH] : 8,677,6008%103]= 86,776,000

ABAAAEH 6,201,000 «10= 6,201,000
2. [Z]5-Fra A 2,400 6,300 -3,900

192l 2,400 6,300|  -3,900| FA4&-F-Foha : 5009308 +160Y= 2,400,000

o177 20243d 02€ 19¢ 10A] 408 55% 6 ARERAANCNSH 9P2Ssta




202481 A % A = of| 4 Al A
o AETE ¢ o2t whel A9l
A+
: : el | D55 0 AEN 2 ()
A ] | A AR A7HE AH & SR O

3. (=129 19,391 23,050 -3,659

1. Yuk=gn) 10,169 10,850 -681| LA & 1] : 600,0009]#23)= 1,200,000

F4 SFEFE ¢ 648,9009%103]= 6,489,000

ShEE A A B 500,000 #18]= 500,000

F24 717 §241 500,000 23] = 1,000,000

Zhikx Eln] @ 53,0009%103]= 530,000

A B AGZH] 1 50,0009#93]= 450,000

2. 77188 1,000 3,000  -2,000 fdf]&% BE(HEZL) ¢ 1,000,0008x1 1,000,000

3,480 7,500 8,000 -500| 7F2=A R ¢ 750,0009#103]= 7,500,000

4. 05| 222 200 22| FHE ¢ 111,000 23] = 222,000

5. 1] -4 1] 500 1,000 -500 | B E7+4H] 500,000 *13]= 500,000
5.[&]iAI1zIn] 300 300 0

1717 A 229 A H) 300 300 0| thAI Q1AW (RFA]) : 1000009 *33]= 300,000
2. 2A7e 13,983 11,687 2,296
1.3 a2 A B 7 Qb e 3,969 6,597 -2,628
LIz]1&E3A 56N 100 100 0

1.3HA A ] 100 100 0348t T 2 X7 @ 25,0009 +43]= 100,000
2. (=158 AA 1,069 1,497 -428

1.3H A B A1) 1,069 1,497 -428| AZFAAN(1,4313) 21,0009 %247 = 504,000

2WAAN2,3,5,68d) @ 1,1009%518= 57,000

TAAAH2,3,5,65d) ¢ 8,0009%51= 408,000

A W5 AAL 100,000 #13]= 100,000
3. [F]1RAAES 2,800 2,100 700

1. Yukegn) 200 0 200 A 2R3EF 1 200,000913]= 200,000

2. x93 500 400 100 |85 A X A5H] 20,000 %257 = 500,000

3. S| 1,000 1,000 0| RANE FALEE 1 200,000 #23]= 400,000

HANE 5 2 EF ¢ 200,0009433]= 600,000

4, A E-A | 1,100 700 400| R A EN] 50,0009 23] = 100,000

o] - 2024\ 02€ 19¢ 10A] 40% 55% 7 AEEYAA E w3 A9 x58tw




202481 A% A= of| AT A A]
of Ak o2k el s H1)
ok AdE | :
of Akt AE71 ()
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
OJoFE W oJEEFE & 200,000 x43]= 800,000
o] 8% ¢ 100,00099*23)= 200,000
4. [z=]agedA 0 2,900 -2,900
1. k-89 0 800 -800
2. 84 B2 ] 0 2,100  -2,100
2.3t B 91 A e 10,014 5,090 4,924
L[] eE8e 3,704 3,160 544
1. dRkp8n) 3,704 3,160 544|571 AAE(F) ¢ 551,0009 1= 551,000
A7) AAF(Z) ¢ 2,845,000 1K= 2,845,000
FAAAE 77,0009 %43]= 308,000
2. [=]371454 880 880 0
1. k-89 880 880 0| B71ASAA SR ¢ 440,0009 23] = 880,000
3. [ ae 750 1,050 -300
1. Yuksegn) 750 1,050 =300 | U oJF AEZ(F) : 20,000953]= 100,000
W oF AEZ(Z) 1 130,0009#53]= 650,000
4. (218713787188 4,680 0 4,680
1. g RkE8H 4,680 0 4,680 & 7134 7] YAFE(F) © 50,0009%10E= 500,000
TNHAG7] DAE(Z) ¢ 418,00090%10€= 4,180,000
3.3 EA 14,767 10,730 4,037
2.8+ 5% &4 14,767 10,730 4,037
1.[Z=]EdEHA = 1,280 1,280 0
1. a9 1,280 1,280 0|ZAUAAZH(AA) : 80,0009 #35-= 240,000
ZAAMHAZ(F)AH) + 80,00099+1318= 1,040,000
2. [ IA 4] 13,487 9,450 4,037
1. A F-2-o3 1] 13,487 9,450 4,037 qu% AR AIEA 6,743,50090+29) 13,487,000
371EH wgEF 28,680 59,800 -31,120
1.0 &5 23,150 36,044 -12,894
1. 23544 5,640 7,951 -2,311

Ol AT 2024 02¢ 19¢ 104 40% 55%




202481 A% A= of| AT A A]
bR 1 Helat (29 = A
o ey | TEE T RESEC)
4| a9 | A% AReE QrEAN I s
1. [z 27 Y 3,240 3,480 -240
1.3&FHE 3,240 3,480 -240 | 3F5F=H 2 1 40,0009+819= 3,240,000
2. [Z]AAFE R AA (N =AY 0 4,371 -4,371
1. 05890 0 4,371 -4,371
3. [E]RAFYAY 2,400 0 2,400
1959 2,400 0 2,400 | B AFT 0 20,0009 %1204] 7k= 2,400,000
4% 2FHAE 0 100 -100
1. %89 0 100 -100
3.3e wyakg 1,300 3,680 -2,380
1[=]u¥E9 1,300 3,680 2,380
1. 05390 1,300 3,080 -1,780 | ZEAF&E 1 500,000 %135]= 500,000
;Jr?*a‘%‘ﬂ%i 2 9 EF 1 400,0009 %2 800,000
2. 179 0 600 -600
4. A% wHEE 1,900 2,250 -350
1. [Z]a3}$-9 1,900 2,250 -350
1.7]1ZFA L 1 7 H) 1,000 1,250 -250 | 2 =7 3] 1 1,000,000 %13]= 1,000,000
2. 059y 900 500 400 | LEE3F T4 1 20,0000 %10F 23] = 400,000
AL 2 &3 ¢ 500,000 +13]= 500,000
3 H[E ] 0 500 -500
5.9]5¢] wds 400 1,765|  -1,365
1. [Z]a3}$-9 400 425 -25
1. a9 400 425 -25 | FALFEA ¢ 40,0009 #53]= 200,000
AEAE B FFEF ¢ 50,0009 #48 = 200,000
2. [Z]go 224 0 1,340 -1,340
1.&9s9 0 840 -840
2. 05 u 0 500 -500
6. 5505ty 3,240 5,000  -1,760
1.[2]we9 3,240 5,000  -1,760

Ol AT 2024 02¢ 19¢ 104 40% 55%




202481 A % A = of| 4 Al A
ATE 1 Relak R
A
: '}0‘3 el | D55 0 AEAN2(D)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
1. a9 3,140 4,900|  -1,760 | ZS-&F : 300,0009:23] = 600,000
EuSdEAE 0 100,0009#48HF= 400,000
AT 1 270,000 x23]= 540,000
Al A S AFEE 0 150,000983]= 1,200,000
9GS 50,0009 #83]= 400,000
2. Nk} R0 100 100 o e SHLAX AR A2 ¢ 50,0008+22] 100,000
7. A wEs 10,670 15,398 -4,728
1. [l 2,850 9,350 -6,500
1.+959 1,000 0 1,000 | A9 8-AAF 5 H] @ 500,000 29 = 1,000,000
2. 5] 1,350 8,650/  =7,300| o} 7HAIH] 1 150,000 13]= 150,000
WEEZTRGE AL 300,000 13]= 300,000
AP &EH] 1 300,000 %33]= 900,000
3. =44 500 700 -200| =419 © 500,000 %13]= 500,000
2. [F1skEEn A Y 500 798 -298
L3tsEH & 500 793 -208| MEEFE E LPEF 1 250,000928]= 500,000
3. [FrlnASFgay 800 800 0
1.+959 800 800 0| AT 1 20,0009 #40A] Zt= 800,000
4. 1198 2 =94 800 600 200
1.3l &g H] 800 600 200 C’gfﬁl *EL WPHEER) ¢ 250,0008+2 500,000
Zgd g A2 1 100,0009 #38= 300,000
5. [fr A& e 7hA 2,000 1,500 500
1. a9 1,800 1,500 300 A S D AR : 200,0009%93]= 1,800,000
2. 49 51w 200 0 200 | A& B kA F 2] 3] ¢ 100,0009#23]= 200,000
6.[F1AEES 3,220 2,150 1,070
1. 0% H| 3,220 2,150 1,070 5&A A 85 ¢ 110,000 x123]= 1,320,000
745 HALEE 1 400,0009) #43]= 1,600,000
SFAFEE AN () 1 300,00090%18F= 300,000
7[R 500 200 300

ol AT 2024 029 19¢ 10A] 40% 55%
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1. G981 0 200 -200
2. 05| 500 0 500 | MR AFEF 1 250,000 #23]= 500,000
2.%494 APLF 5,530 23,756 -18,226
1.2A&8% 5,530 5,850 -320
1. [x]3A 3 8549 1,730 1,500 230
1. A &--g ] 1,730 1,500 230 | AR EE F-gH] 1 1,730,0009 1 3= 1,730,000
2. [=]F K SE N 2,100 2,100 0
1. 3593 2,100 2,100 0|3t u&E57H 1 300,000 78 = 2,100,000
3. [Z]1A5 3 0 1,750  -1,750
1. %89 0 1,750  -1,750
4. [Z]3FALE AL 700 0 700
1. &g ) 700 0 700 4EGEH FAREFE ¢ 70,0009+10F= 700,000
5.[%]7] 5 W stulS 500 500 0
1. &3] 500 500 07153} w{EEH 500,000 «13]= 500,000
6. [ FA VoS 500 0 500
1. &2 v 500 0 500 | FALRIFF AR L5731 ¢ 500,000 +13]= 500,000
2. A TG E 0 10,226 -10,226
1.[2]58 o3 0 3,916 -3,916
1.99H] 0 600 -600
2. 5G| 0 3,316 -3,316
2. [2]187FxH 0 6,310 -6,310
1.09n) 0 210 -210
2. W5$qH| 0 6,100 6,100
3. 5ol s 0 7,680 -7,680
1L.[z]Fo e & 0 7,680 -7,680
1.+95% 0 7,680 -7,680
4994 wsdE 20,405 12,616 7,789
14358 ¢ 12,080 1,440 10,640
o177 20243d 02€ 19¢ 10A] 408 55% 11 AEEIAAELSHY A9 258t




202481 A% A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
At
: : el | D55 0 B 2(2)
A ] | A AR A7HE AH & = o

158t a9 8,060 0 8,060
L[ x]uyzz o= 5,800 0 5,800

1. a9 5,500 0 5,500 A 2 A=H] : 5,000,000 #13]= 5,000,000

SAEE 1 250,0009)%23]= 500,000

2. 71 A AW B 300 0 300| 71FAl A WA F-EE 0 30,0009 %103]= 300,000
4[] nHZZIAR(ESF) 2,260 0 2,260

1. &g 2,260 0 2,260 ﬁ?iiil%(é% 1,130,000 €1 =2%} 2,260,000
3. A A5G - 4,020 1,440 2,580
2. [F1FAD BF 5493 ?Jr% +%,820 840 1,980

19 2,800 840 1,960 | 54 st a7 ALE ¢ 560,000 #53]= 2,800,000

2. 713 A 2R AE A 5 20 0 20| AR E 0 5,600,00090%0.35% = 20,000
3.1k gnsad 54 1,200 600 600

1. 0590 1,200 600 600 | 25344 5211] @ 600,000¢#23]= 1,200,000
2. 54 8% 8,325 11,076 -2,751
1.5AZ2529 8,325 11,076 -2,751
1.[Z=]=A7Y 6,045 6,017 28

SRS B Rt 6,045 6,017 28| =A%) ¢ 3,022,500 %23]= 6,045,000
2. [2]=AM T 2,280 5,059 -2,779

1. a5 ) 2,280 5,059 -2,779| B E¥ © 600,0009%23]= 1,200,000

A ;30,0009 %369 = 1,080,000
371t A9 A wKSF 0 100 -100
1.oHE S S 0 100 -100
I ES =R A A X 0 100 -100
1. SS9 0 100 -100
5.0 %8% A9 17,886 18,928  -1,042
1.aFg 49 7,916 9,900 -1,984
IRV A S o 7,916 9,900 -1,984
1. [Z] A 5ARRI 2] 100 100 0

Ol AT 2024 02¢ 19¢ 104 40% 55%
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202481 A% A= of| AT A A]
of Ak L of 2k el s H1)
At
: : Aty 3?}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e O
1. 3520714 100 100 0| =354 1 100,000 %1 = 100,000
2. [Z]nFALE- 4,716 6,400|  -1,684
1.+959 0 1,200 -1,200
2. 052 gH] 4,200 3,700 500 | ZFPAE-F ¢ 300,000 #43]= 1,200,000
ZrF YA A2 0 100,0009%103]= 1,000,000
AR B EGEEF(LFA) 1 500,000 4 5 000,000
8= ,000,
3. Rkl Fxm] 516 500 16| etE]m ol &= : 43,0009 «12¥= 516,000
4. H]FET-GH] 0 1,000 -1,000
B ESRA S e 100 100 0
1. gRrg - 321H] 100 100 0|54 3] 100,000 13]= 100,000
4.[Z]19%H B =114 1,700 1,700 0
1. %89 1,500 1,500 0| BAFRE © 125,0009) #4F#33]= 1,500,000
0. olure} B3 A ] 200 200 0 j.;i‘j‘ 2 EAAGENEE) ¢+ 100,0009 200,000
5.[%]1874 4% 1,300 1,600 -300
1. g RkE8H 1,300 1,100 200 |8 4 AE &F 1 100,000 78 = 700,000
AAEE 7Y 2 74 1 300,000 #23]= 600,000
2. 1]3F 79 0 500 -500
2. 88 =9 1,640 1,558 82
13RS YHFA = 1,300 1,300 0
2. (2145290 1,300 1,300 0
1. 05 H| 1,100 1,100 014w +JEF 1 50,00091:23] 100,000
A T2 9 ¢ 500,0009#23]= 1,000,000
2. 4] - F714] 200 200 014w +JEF (1)) ¢ 100,000 23] 200,000
2.8t E o) 340 258 82
1.[Z]tdge sty -5 340 258 82
1. 520 340 258 82| sHAYot s & ¢ 3,00090+807= 240,000
EHEAG 72 H3 0 100,0009#13]= 100,000
3.3 549 d &9 8,330 7,470 860

ol AT 2024 029 19¢ 10A] 40% 55%
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202481 A% A= of| AT A A]
o AETE ¢ o2t whel A9l
A+
: : el | D55 0 AEAN2(D)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
145429 400 200 200
1. [958 7Y 0 100 -100
1.HFT$) 0 100 -100
2. [Z2]EHAe 400 100 300
1. duk8n) 400 0 400 | H5H]) =2 200,000%23]= 400,000
2. 052 0 100 -100
2. AR 7,930 7,270 660
1. [z]8tugd rmstA 4 3,090 2,430 660
1. A& 40 30 10| starE o) #] el : 40,000%13]= 40,000
2. 8] F TG 3,050 2,400 650 | 1.3}717] -9 © 610,000:5t= 3,050,000
2. [=]8EsdF £+ 4,840 4,840 0
1. Yukegn) 4,840 0 4,840| AR 8717 AT ¢ 284,000%107] D= 2,840,000
AAARE(EVS]) 1 100,000 10th*23]= 2,000,000
2. W5-EGH] 0 4,840 -4,840
6.3t dukedd 134,854| 126,923 7,931
1.8 078 $9 43,818 47,185  -3,367
LA 71 239 24,538 24,010 528
1. [2]w7dA e 8,410 8,095 315
1.99H| 2,760 2,760 0|79 E7eIn] @ 230,000 127 €= 2,760,000
2. 4Nk T30 2,650 2,335 315 | WA A3 ¢ 462,500 #43)= 1,850,000
AUEF (A 5) 1 100,0009953])= 500,000
A ZAM] 50,0009 #63]= 300,000
3. TG TR 3,000 3,000 0| A AT FHF21n] © 250,00099127] L= 3,000,000
2. (=189 9,378 11,835  -2,457
1.1 A 22 A1 740 0 1,800 -1,800
2. Unk=H] 5,928 5,465 463|788 FET 0 20,0009#129= 240,000
B QdabE 154,000 %129 = 1,848,000
BAREA 9] 1 800,000 #23]= 1,600,000
o] 4 202433 02€ 19% 10A] 40+ 55% 14 ABERAAANEWSY AP 25w




202481 A % A = of| 4 Al A
ATE 1 Relak (s = 2l
A AUE | H1 .
of Akt AE71 ()
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
AHEEE 9] 1 250,000 #438]= 1,000,000
2R (S gE) ¢ 20,0009«12¢9= 240,000
AFEZ17) A 2 A 500,000 %23 = 1,000,000
3.7|8le g e 250 300 50| AARSE BPFE 0 250,0009%13]= 250,000
4,994 2,400 2,640 -240 | T ] F7doin] ¢ 200,000 «127H-E= 2,400,000
5. ARk 70 0] 800 630 170| B84 A9 7he3] 100,000 89 = 800,000
6. 1] 741l 0 1,000 -1,000
R A o 6,750 4,080 2,670
1991 6,000 4,080 1,920 | W&l &7dofn] 1 500,000 +12¢€= 6,000,000
2.4l 3w 750 0 750 | A 7HEEE] 130,000 #53]= 650,000
29 F23] @ 100,000 #13]= 100,000
2. BAFA YLD 19,280 23,175| 3,895
LI TFas 2 AAFHE12,970 15,200 -2,230
1LA7 85 10,000 12,0000 -2,000| A7) 2F(F) : 10,000,000 %1€ = 10,000,000
2. 43R 1,500 2,000 =500 | 8= = () ¢ 500,000 %39 = 1,500,000
3. gEEe T 1,470 1,200 270| AE S AH] (1) © 400,000 *349= 1,200,000
A3t (F) 1 135,0009%29= 270,000
2. 1AL 2,960 5,110 -2,150
1. dHkE8n) 1,900 2,350 -450 f]@‘%% BTk AL 250,00041+25] 500,000
FaRE Y 0 200,0009%23]= 400,000
f}—‘jr%% 2 ITPE EY : 500,0009#23] 1,000,000
2.0 960 960 0| Q)= () @ 80,0009 x12¢= 960,000
RIS S 0 100 -100
4. AR A Y| 100 700 -600 | 9] FE = o T 2RE @ 50,0009#23]= 100,000
5. H]F 4] 0 1,000 -1,000
3. [Fr1FA A #e 900 900 0
1. g RkE8-H| 900 900 0 AR A 2B () & 300,000 %3 = 900,000
4. [F1FAD A Eo 2,450 1,965 485

ol AT 2024 029 19¢ 10A] 40% 55%
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2024HA = M| = of AHE A A

bR 1 Helat (29 = A
A+ AdE | wlw )
- - AR | e | = A7) 2 ()
A ] | A AR A7HE AH & SR Che

1. kg 2,450 1,965 485 :?f]%owg AR - 10,0004 330,000

A7) 32 (F) ¢ 420,0009+28= 840,000

ZrkebA 2 () ¢ 210,000 #29= 420,000

Akt e (f) ¢ 150,0009 28 = 300,000

EFAAH LG () ¢ 150,000 %23]= 300,000

AFE FAHE(R) ¢ 130,0009 2= 260,000
2. A1 A A 89,236 77,938 11,298
1. 3P A A g u] A 89,236 77,938 11,298
LIz]FTaagAAT T | 51,240 40,578 10,662

LA 8w 40,230 30,000 10,230 A7] 23 (Z) © 5,747,140 %79 = 40,230,000

2.3 rER 4,500 4,218 282 |8t 2 F (%) ¢ 500,0009 9= 4,500,000

3N EETaT 6,510 6,360 150| A3k 2F(Z) @ 135,0009%10Y= 1,350,000

$-HQF(Z) 1 30,0009129= 360,000

QUEJMIEAIN] (Z) & 400,000 +9€= 3,600,000

AEAke] 8 QF 1 100,0009*129= 1,200,000
2. [N HY LY 14,970 11,255 3,715

1. Rk gn) 14,970 11,255 3,715 A4 A (%) & 150,0009+12Y= 1,800,000

A3FE AEAE " ¢ 880,000 %23]= 1,760,000

2ok e (%) ¢ 210,0009 %108 = 2,100,000

EFAAE 189 (%) 1 150,000103]= 1,500,000

A7)k 2] () @ 420,000 %108 = 4,200,000

:ng]%—ow*é fAE (Z) © 110,000 990,000

AFE AT () @ 130,0009%108= 1,300,000

=77 FABE(X) ¢ 110,0009129= 1,320,000
ENES PR LIy ) 19,850 23,155 3,305

1. Yduk=gn) 18,600 19,905  -1,305|5% 2 53 3] 1 500,000 23]= 1,000,000

ZqFEL S244H] 1 2,000,0009 %53] = 10,000,000

A AT E 1 1,000,0009)#43)= 4,000,000

o] A 2024\ 022 192 104] 40% 55% 16 ARER QAN C0Sd A 258a




20248 A &= A = o AL Al A

W] g4 1 3,600,000 %13]= 3,600,000

2. WA FA]H] 750 750 0|3 En] : 250,000 %3 = 750,000

3. HETGH 500 2,500 -2,000 | A2 ZHe]u] 3 1 500,000 #13]= 500,000
4. [z]sA e 250 250 0

1. A LB n) 250 250 02 En] 1 250,000 %18 = 250,000
5.[%]192 e 2,700 2,700 0

1. guk4n) 2,700 2,700 0| Q1A H Al 28 300,0009)+9Y= 2,700,000
6.[2]F9dED 226 0 226

1. guk4n) 226 0 226 | B FA B 1 113,000 %29= 226,000
3.3 gy ¥ 1,800 1,800 0
1.3t 91 3] -3 800 800 0
L[z]gtaddds] e 800 800 0

1. A9 -7 800 800 0 zgf%%%ﬂ AHHEEAED = 100,0004] 800,000
2. 94825 1,000 1,000 0
I e R 1,000 1,000 0

1. 2&-ggH] 850 850 0|FHFES 9 : 425,0009+23]= 850,000

2. Rk Fx] 150 150 082 &3] 1 150,000 %13]= 150,000
7.3 AL 5,507 6,039 -532
1.oH]H] 5,507 6,039 -532
1.¢fn]H] 5,507 6,039 -532
1.[Z]elnn) 3,006 3,039 -33

1. cjlu]H] 3,006 3,039 =33 dmu](Z) © 3,006,000 «13= 3,006,000
2. [Fr1fA1efuyH] 2,501 3,000 -499

1.4|n]H) 2,501 3,000 -499 | ¥ 1] () : 2,501,000¢) *13l= 2,501,000

o7 2024\ 02¢ 19 10A] 408 55%
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